

# 回家途中撞车 撞飞了我的天使

## 钱没了， 妻子跟我离婚了

我一直是个不相信爱情的人，有钱时就不信，后来变成穷光蛋就更不相信了。

我曾经非常有钱，当然那钱不是我自己的——我们家原来有两家工厂，三间店面，在南方的小城镇，家境也算得上首屈一指。那时，钱对我来说只是个模糊的概念，我一直觉得钱可以买到一切，当然也包括爱情，因为我的身边总有各种各样的女孩子陪我，取悦我。

我在28岁那年结婚了，妻子是个有才貌也非常有心计的女人，记得当时追求她的男人足有一个加强连，可她独独被我轻而易举地牵了手，我想这也许就是钱的魅力吧！

结婚不久，父亲便把所有的生意都交给我打理，其实那时我只会吃喝玩乐，根本就不懂得打理生意。因此刚刚接手一年多，工厂便由于经营不善，产品滞销，面临倒闭。店面也因为缺少周转资金转让给了别人。

当父亲看到自己十几年的心血就这样在一年多的时间里被我败光时，急火攻心，引发脑溢血，住进了医院，最后命虽然保住了，但从此落下了半身不遂的毛病。妻子在陪我一起苦苦挣扎了一段时间、发现一切都已无法挽回后，也把一纸离婚协议书狠狠地甩到了我脸上……

我就这样突然之间失去了一切，那些我曾经以为用钱可以买到的东西，包括荣耀和爱情。

## 卖保险， 她让我第一单

在那个夏天还没有过完的时候，我独自坐上了南下的火车。目的地我选择了深圳，因为听说那里是一个到处充满机会



的城市。可到了之后才明白，事情其实并不像自己想像的那样容易。在那个陌生的城市，我像只无头的苍蝇，瞎撞了一个多月后，才找到第一份也是我当时唯一能够找到的工作——保险推销员。

凭心而论我并不是个很笨的人，可是做起保险来真是不行，眼看公司规定的两个月试用期就要到了，我却连一份单子还没有拿到。主管已经找我谈话了，意思很明确：如果再接不到单，试用期一到就得立马走人。

在白白跑了一天仍是无功而返后，我觉得心灰意懒了，一个人去了街边的大排档借酒消愁。那晚我喝了不少酒，直到深夜起身结帐时，才发现身上仅有的两百块钱不知在何时已不翼而飞。老板抓着我的衣服不放手，还骂我是吃白食的，我又羞又气却无计可施。

就在这时，我听到一个女孩子的声音：“老板，帐我替他结了。”抬头一看，原来是公司的同事肖婷，那晚她本来是和几个朋友一块出来吃夜宵的。她替我结完帐之后并没马上离开，而是在深更半夜的马路上听我喋喋不休地倒了半夜的苦水。我想那晚自己真喝多了，否则怎么会跟一个并不很熟悉的女孩子说那些话呢？

第二天下午，我意外地接到了肖婷的电话。她说要去一个客户家签一份单，让我陪她一块去。事情很顺利，只是那张单子最后签的是我的名字……

## 挣到钱， 也找到了爱人

后来我除了做好保险公司的工作之外，还适当地做一些风险不是太大的投资，比如买点基金、股票，和朋友合伙做点生意什么的。我发现对于做生意，自己还是相当有潜力的。

有一次，我发现了一个很好的投资项目，如果做成的话利润是相当可观的，可是需要10万块钱本金。我把自己的积蓄都拿了出来，但还是缺了5万。我想到了肖婷，虽然很为自己的想法脸红，但还是硬着头皮去了。听我说完后，她犹豫了一下，便把一张5万块钱的存折给了我，说实话，当时真的很想对她说点什么，可是却什么都没说出来。

事情非常顺利，应该说我的投资眼光是独到的，那次我用10万块钱的本金赚了30万。当我向肖婷还钱时，她对我说：“陈宇，你应该自己做老板。”其实我不是没有考虑过，只是一想到我曾把父亲几百万的资产都败光过，便又犹豫了。可不知为什么，那天听了肖婷的这句话，却像注射了强心剂



您的个人故事、您的情感心路、您的爱情体验，如果您想找人分享，请与我联系。

本报热线：

85311222、85311082

E-mail:csjrsh@zjnews.com.cn

happym945@126.com

(来稿请注明“情感”)

一般又让我充满信心。

我很快注册了一家服装公司，我问肖婷是否可以过来帮我。我知道，那时她即将被任命为部门主管，可是我还是抱着试试看的态度找到了她。想不到，连想都没想她便点头答应了，当时我兴奋地一把抓住了她的手，看着她绯红的脸颊，我的心狂跳不已……

万事开头难，刚刚起步的公司有太多的事情需要解决。我和肖婷进行了细致分工，我管生产她跑业务。在我们共同努力下，生意越来越红火，仅仅两年的时间，我又成了车房俱备的有钱人。最让我激动的是与肖婷的爱情也到了开花结果的时候，记得当我拿着戒指向肖婷求婚时，她竟然幸福地

落下泪来。

## 出车祸， 天使离我而去

我们决定回家乡结婚，我要向所有的人证明我已不再是他们眼中的败家子。肖婷原本打算乘飞机回去的，可我却坚持要自己开车回去，也许就为了那那点可怜的虚荣心能得到满足吧！可我怎么也没想到，因此铸成了大错……

回去的路上，由于疲劳驾驶，我们的车与迎面而来的一辆车撞在了一起。相撞的那一刻，我惊呆了，脑子里一片空白，惊恐之中，我似乎看到肖婷一下子挡在了我的前面……

当我神志清醒之后，第一眼看到的便是怀里满身鲜血的肖婷。我发疯似地喊着她的名字，心里是一种从未有过的巨大恐惧。在我的叫声中，肖婷努力地睁开了眼睛，她的目光看上去是那么疲惫。她把手吃力地放到了我的手心里，然后，我便看着她的头慢慢地垂了下去……

从此肖婷从我的生活里彻底消失了，我的天使就这样永远离我而去了。处理完最后的事情后，我也离开了深圳，因为那里到处都充满关于肖婷的记忆，我以为回家就可以少想她一点，可不知为什么，至今我仍然无法将她忘记……